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Exemplo

Use a integral tripla para determinar o volume do tetraedro T limitado pelos pla-
nos x +2y +z=2,x=2y,x=0ez=0.
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Centro de massa
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(Momento de uma particula em relagéo a um eixo é o produto de sua massa pela distancia (perpentidular) ao eixo )
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Exemplo

Determine a massa e o centro de m de uma lamina triangular com vértices
(0,0),(1,0) e (0,2), se a fungdo densidade for p(x,y) = 1 + 3x + y.
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Determine a m e o centro de massa de uma limina triangular com vértices
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Exercicios

Uma lamina ocupa a parte do disco x> + y* < 1 no primeiro qua-
drante. Determine o centro de massa se a densidade em qualquer
ponto for proporcional a distdncia do ponto ao eixo x.
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A regido dentro do circulo (x — 1)> + y*> = 1 e fora do circulo
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